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Indian MS Office. Majkrosoft će u Indiji uložiti 
skoro 2 milijarde dolara u naredne četiri 
godine, a 3000 Indijaca će zahvaljujući 

javljenim ulaganjima dobiti posao. Najveći 
deo novca, koji Majkrosoft planira da investira 
u Indiju, biće uložen u istraživanja, otvaranje 
razvojnih centara i maloprodajnih objekata u 
oko 33 grada Indije. „Mi imamo oko 4000 
zaposlenih ljudi u Indiji, a razvoj Kompanije 
usloviće  zapošljavanje još 3000 ljudi u 
narednih nekoliko godina“ – izjavio je Bil 
Gejts na koferenciji za medije. Sve veća 
privlačnost indijskog tržišta, pored 
Majkrosofta, probudila je znatiželju i kod 
drugih svetskih kompanija. Intel i Cisco 
najavili su ulaganja u Indiju od  milijardu 
dolara u narednih nekoliko meseci. 
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Rusiju napustilo 25 000 naučnika. Rusiju je 
od kraja osamdesetih godina do 2004. 
godine napustilo 25 000 mladih naučnika iz 
oblasti fizike, matematike, astronomije i 
geologije koji trenutno rade po ugovoru u 
inostranstvu. Ruske vlasti se nadaju da će 
povećanjem zarada naučnika na 30 000 
rubalja (800 evra) mesečno do 2008. godine  
delimično poboljšati kadrovsku situaciju. 
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U avion posle testa o Iraku? Po svemu sudeći
vi američki građani će, ukoliko požele da
tputuju u inostranstvo, morati da prođu  test
ao bi ubedili vlasti da se slažu sa Bušovom
olitikom prema Iraku. Naime, suzbijajući
ritike na račun Buša i politike prema Iraku,
lada će koristi i ovaj lakmus test kako bi
adgledala i ispitala američke državljane.
vaj test predstavlja najnoviji primer napora

ušove administracije da strogo kontroliše
nformacije, održava disciplinu i spreči još
eće urušavanje reputacije SAD širom sveta.
vaj segment predstavljaće samo deo veće

ampanje čiji je cilj poboljšanje imidža i
gleda Sjedinjenih Američkih Država u svetu. 

Novi multimedijski gigant? Virgin Mobile, 
peti najveći britanski mobilni operater, na 
čelu sa Ričardom Brensonom i druga 
najveća britanska kabovska televizija NTL 
za korak su do konačnog dogovora oko 
spajanja ove dve velike kuće i stvaranja 
novog multimedijskog giganta. Ovim 
potezom bi Velika Britanija dobila prvu 
kompaniju koja bi istovremeno pružala 
usluge fiksne i mobilne telefonije, TV 
programa na koji se plaća pretplata i 
pristupa internetu velike brzine sa više od 
devet miliona klijenata. Brensonu, u čijem 
je vlasništvu trenutno 72% Virgin Mobile, 
pripalo bi 14% nove kompanije.  
 

Politička korektnost novogodišnjih praznika. 
Reč “Božić" je u Americi pažljivo već 
nekoliko godina unazad bila uklanjana iz 
javnog života i reklamnih poruka usled sve 
osetljivijeg pitanja političke korektnosti. 
Sada se javljaju aktivne grupe potrošača i 
gradjana koji zahtevaju da se reč Božić vrati 
na svoje staro mesto. Ne treba se stideti 
Božića i treba ga učiniti ličnijim nego što je 
bio ovih godina, a umanjiti rastuću 
komercijalizaciju, smatraju udruženja 
potrošača. U Lowe's jednom od mnogih 
maloprodajnih prodavnica koji se susreću 
sa ovom višeslojnom dilemom su odlučili 
da “Praznično drvo” ponovo nazovu 
“Božićnom jelkom” u svih svojih 1200 
prodavnica. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Real estate bum u Bugarskoj i Rumuniji. Cene 
nekretnina u Bugarskoj i Rumuniji doživljavaju 
veliki bum. Tokom 2004. i 2005. godine cene 
su skočile 50 -100%. U obe zemlje prosečna 
plata iznosi 150 evra te su kupci uglavnom 
moćni poslovni ljudi i strani investitori. Britanci 
su u 2005. obavili čak 45% svih transakcija 
ove vrste u Bugarskoj, dok su španski 
investotori zainteresovani da svojim letnjim 
posetiocima omoguće i zimsku alternativu, 
posebno u ne preterano skupim bugarskim ski 
centrima. Tako njihovim turistima ostaje veći 
budžet za letovanje kod njih, u Španiji.  
Ruski radnici nisu za Mercedes. Luksuzni 
Mercedesovi automobili S-klase suviše su 
sofisticirani da bi ih kompletno sastavljali 
ruski radnici, tvrdi kompanija 
DajmlerKrajzler. Ovakva odluka je 
zaustavila investiciju od 100 miliona dolara 
u Sankt Petersburgu, sa planiranom 
proizvodnjom 6 Mercedesovih modela, 
kapaciteta 30 000 vozila godišnje. 
Analitičari smatraju da bi lokalizovana 
proizvodnja vozila recimo E klase spustila 
cenu od 72 000 dolara na 54 000 dolara, 
jer segment premium vozila u Rusiji inače 
sporo raste.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Najveći telekomunikacioni ugovor. Gigant za 
proizvodnju opreme u mobilnoj telefoniji 
Erikson potpisao je svoj do sada najveći 
ugovor sa britanskim operaterom  3 UK. Ovo 
je jedan od najvećih ugovora o partnerstvu 
koji je potpisan u ovoj industriji, rekli su 
predstavnici Eriksona i potvrdili da je reč o 
finasijskom dogovoru vrednom od 1.87 do 
2.49 milijardi dolara. U saopštenju je 
navedeno i to da bi Erikson preuzeo zaduženje 
za menadžement, održavanje i razvoj treće 
mreže kao i IT infrastrukturu.  
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Sombora koja proizvodi akumulatore. 
Nagradu za osvajanje novog izvoznog tržišta 
dobila je kompanija Nektar iz Bačke Palanke. 
Ove godine Nektar je ostvario vrednost izvoza 
od 40 miliona dolara, a 65 odsto njihovih 
prozvoda odlazi na tržišta BiH i Makedonije. 
Za najboljeg izvoznika godine u kategoriji 
malih i srednjih preduzeća izabrana je firma 
Mikronas – Nit iz Novog Sada koja se bavi 
istraživanjem i razvojem softverskih rešenja. 

SIEPA NAGRADE: US Steel izvoznik godine. 
Nagradu za najboljeg izvoznika godine 
2005. koji po drugi put dodeljuje Agencija 
za podsticanje i promociju izvoza SIEPA 
dobila je kompanija US Steel za ukupne 
izvozne rezultate i doprinos ekonomskom 
razvoju zemlje. Ova kompanija je jedan od 
vodećih stranih investitora u našoj zemlji i 
izvoznik u 80 zemalja širom sveta. Dobitnik 
priznanja za najbolji novi izvozni proizvod je 

Ministar finansija Srbije Mlađen Dinkić:  
U Srbiji opstaje 30 banaka 
„Pre pet godina u Srbiji poslovalo je 80 banaka, a sada ih ima duplo 
manje, iako je broj zaposlenih povećan za oko dve hiljade.  
Trenutno je oko 80 odsto banaka u Srbiji u privatnom vlasništvu, a 
očekuje se da će u narednih nekoliko godina biti nastavljeno  
ukrupljavanje banaka i da će na tržištu opstati oko 30 banka. Država 
neće prodavati većinsko vlasništvo u Komercijalnoj banci i Poštanskoj 
štedionici.” 
 
Guverner NBS, Radovan Jelašić: 
Neopravdane kritike bankara 
"Mnogi privatni bankari nas kritikuju, umesto da postave ikonu u  
Srbiji, gde su pre par godina stekli imovinu za daleko manji iznos od  
realnog", ocenio je guverner NBS i dodao da za neke strane 
kompanije "sada nije problem" da plate i do 200 miliona evra za 
željenu imovinu. 

Božidar Djelić 
Balans između kredita i štednje 
„Ako želimo veću kreditnu aktivnost, ona nužno mora biti povećana sa 

stom domaće štednje. Preduslov za kreditini bum je očuvanje 
stabilnosti dinara, a to je i pravi izazov za Centralnu banku koja 
podizanjem obavezne rezerve mora da se bori protiv rasta agregatne 
tražnje. Potrebna je i adekvatna fiskalna i carinska politika, a ne 
demagogija da se na jednoj strani povećava obavezna rezerva, a na 
drugoj smanjuju kamate na stambene kredite i odobrava uvoz 
polovnih vozila.“  
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Televizijski ljudi najuticajniji. BBC Direktor 
Mark Tompson proglašen je za jednog od 
najuticajnih ljudi u Engleskoj prema 
istraživanju magazina Time Out. Ovaj 
magazin imenovao je oko 100 takozvanih 
“the mover and the shakers” koji ujedno 
predstavljaju najuticajnije i najdinamičnije 
pojedince u toku 2005 godine. Interesantno 
je da se britanski premijer Toni Bler na ovoj 
listi nasao tek na 10 mestu.  

Prvi godišnji Forum „Finansijske usluge u 
jugoistočnoj Evropi: Trenutna dešavanja i 
budući rast“ koji je ove nedelje održan u 
beogradskom hotelu Hyatt u organizaciji 
Ekonimist Media Group bio je prava 
prilika da se prikaže trenutno stanje 
finansijskog tržišta u jugoistočnoj Evropi. 
Na forumu su učestvovali predstavnici 
državnih institucija, predsednici i direktori 
najvećih kompanija iz oblasti tržišta 
finansijskih usluga u jugoistočnoj Evropi. 
Forum je otvorio diskusije na teme koje 
se odnose na privatizaciju banaka, razvoj 
bankarskog sektora i sisteme lizinga, 
razvoja osiguravajućih društava, 
penzionih i investicionih fondova. 
Ekonomist Media Group organizovanjem 
poslovnih skupova i konferencija ima za 
cilj da ukaže na važnost razvijanja prakse 
organizovanja rasprava o bitnim 
ekonomskim i socijalnim temama.  
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Uspeh je koračanje od neuspeha do neuspeha 
bez gubljenja zanosa. 
 
                                             Winston Churchil
Veliki umovi raspravljaju o idejama. Prosečni umovi raspravljaju o događajima. Mali umovi raspravljaju o ljudima. Budite 
veliki umovi ovog vikenda. 

           
Vaš Bovan tim                          

 

Seminari, konferencije: 
• Mart 2006. Real estate tržište u jugoistočnoj Evropi: izazovi i perspektive 

organizacija: Ekonomist Media Group 

• 12.– 14.decembar 2005. Upravljanje organizacijom – predvač Ekart Floter 
Nemačka, vila Narodne banke Srbije u Topčideru, Akademija za bankarstvo i 
finansije 
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